Приложение 2
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5). Cnsnesarensno, AD=A[D),
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II вариант
[image: image2.jpg]1. Ha pueynxe a) AB=CD,BC=AD. Jloxaxure, uro £1= 22
2. Ha pueyse 6) AB=BC, MA=PC, ZAMO = ZOPC.Jloxaxuze, 410 AAMO = AOPC.
3. Ha pucysxe 5) AB=BC, £1= £2. Jlokasure, uro 2 ADB= £ CDB.
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[image: image3.jpg]1. Ha pucynike a)AB=AD, AC=AE n £ BAD = £ CAE. Pasist 1w opeskn B C uDE, yrist MCA w

KEA?
2. Ha pucyne 6)AM = MC, AE =DC, £ BDA= £ FEC. Jlokaxh 1¢, 10 AB=FC.

3. Ha cropotie AC KaK Ha OCHOBAMI TIOCTpOEHH! 110 OIY CTOPONY O HE 152 PABHOGEIPEIIIAX

rpeyromsaixa ABC n AMC. Jloxaxre, 410 npsas BM riepecekact ctopony AC b ee cepeanie.
"





II вариант

[image: image4.jpg]1. Ha pucyaxe a) AC = BC = DC = EC, AC L CD u BC LEC.

1) Howaxarre, wro AB=DE.
2) Cpasure nepuverpu Tpeyromsiios ABD u EBD
2. Ha pucynwe 6) AB = BC, AF = KC, £ DKA=Z EFC. Jloxamure, uro AD = E
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[image: image5.jpg]1. Jlane: tpeyrompimki KMO, Tow P # E nesat cootserctaentio Ha croporax MO u CT. npuuen PO=3MP 1
ET=3CE, OK=BT, KP=BE n £ PKO-ZEPT. Jloxaxme, sto KM=BC.
2. Ha preynke £ BAC= £ 0, £ 1=£2, AK=CO, £ E=90°, EO=151. Haifznre nsicory A AMC, nposesieniyio us
5 p nepr A,
M 3. Otpesox npawofi EO Toskayh Kit M 4eTwTes wa Tp pashisie sacrit.
Brie orpeska EQ 1o passbic coporbi o7 npaoit EO maars Touki Au B
Tak 470 AE=BO  AM=BIC. T'pazyensic nepst yron AEM 1 KOB
omocares kax m:1. Haiiurme m.





II вариант
[image: image6.jpg]1.B mpeyeowsiure ABC u A,B,C, ACA,C,, AB-A/B, u ZA=ZA, DeBCu
DC=2BD, D, €B,C, uD,C, =2B, D, Joxaxcume, wnio Al
2. Hapucynwe ) ZA=2D |, 21= 22, AB=CD, EC-10cy,
ZAEC = 90°. Haioume seicomy mpeyeotsiusa BKD, onyuennyo us sepuanin B.

3. Ompesox npaoir AB movkawu P v O denumcs na mpu pasiese sacmu. Bue ompesxa AR no ooiy
cmopony om nezo avamus mosku C uD max, wmo AC=BD u CQ=DP,

ZDPB+ £ CQA ~ 140°. Hatidume yeu: DPB u CQA.
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[image: image7.png]1. Tlaso: OA=0C, £1=22.

Tlokasats :AB=BC.

Tloxasatensetso: 1). £ 1+.£3=180°, £2+£4=180 % mosToMy, £3=L4.
2). AAOB=ABOC no 2 cToposam (AO=0C no ycaosmo, BO — o6nias) K yriy Mexkay HIMK (£3=4£4).
3). Crenosarensuo, AB=BC.

2. Tano: AB=BC, AK=KC. £ AKE=Z PKC.

Jlokasats: AAKE= AKPC.

ToxasatenbeTso. 1) AABC - paBHOOENPEHADIH, T. K. AB=BC. 3naunt, L A= £C.
2). AAKE= AKPC no cropone (AK=KC) u A8yM, IpHiexalliiM K neit yrnam ( £ AKE= £ PKC no ycnosuio
HLA=LC). . :

3. Jlano: AB=BC, AD=DC.

Tokasate :BD - Grccexrpuca £ ABC.

Tokasatenneteo: A ABD=ABCD no tpem cToponaM ( AB=BC, AD=DC no ycnogito, BD — o6mas).
Crenoparensro, £ ABD=Z CBD; 1. ¢. BD- Guccextpuca £ ABC.




II вариант
[image: image8.png]1. Hano : AB=CD,BC=AD.

JHoxaszats: £L1=/2.

Hoxazatenscreo: 1). A ABC=A ADC no tpem ctoporam (AB=CD,BC=AD no ycnorno, AC —
obma ). CregoparensHo, £ 1=4£2.

2. Jano: AB=BC. MA=PC, £ AMO=Z OPC.

Jokazate: A AMO=AOPC.

Jloxasatensctro: 1). A ABC- pasnoGenpenssiii, T. k. AB=BC. 3naunt, £ A=/ C.
2). AAMO=AOPC no cropore (MA=PC 110 YCI0BHIO) K ABYM, NPAMCKAILMM K Hel yriam ( £ AMO= 2 OPC
[0 yelloBRIO B £ A= £ C). '

3. JHano: AB=BC, £1=£2.

Hoxazare: £ ADB=/ CDB.

Joxazarenscteo: 1). T. k. £ 1+ £3=180° £2+£4=180°u £L1=42,10 £L3=/L4.
2). AADB=ACDB no zeym croporam(AB=BC no ycnormo, BD-06mas) u yray Mexay Humu( £ 3= £ 4).
Cremogatensto, £ ADB=. CDB.
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[image: image9.png]1. Jano: AB=AD AC=AE ZBAD=ZCAE.
Papnei mu: BCu DE, £ MCA u/ZKEA .
Pemenne. 1). ZBAC=/BAD+/DAC, £ DAE= 2 CAE+ 2 DAC. TaK xak ZBAD=ZCAE,
10 £ BAC=/DAE.
2). A BAC=A DAE o mByM croporaM (AB=AD, AC=AE no ycnosmo) ¥ YTy MEKIY HEMHA
(£BAC=ZDAE).
3). Crenosarensuo, BC=DE; 2 BCA=Z AED. N
4). ZBCA+/ZMCA=180°, Z AED+ £ KEA=180°. 3naunt, £ MCA=ZKEA.
Otsetr. BC=DE, £ MCA=~ZKEA.

2. Jano: AM=MC, AE=DC, ZBDA=/FEC.

Jloxasats: AB=FC.
Jloxasarensctso. 1). A AMC - papuoGenpeHHsri, T. K. AM=MC, 3paunt, £/ MAC=ZMCA .

_2). AE=AD+DE, DC=DE+EC; AE=DC, cnenosarensuo, AD=EC.
3). A ADB=A FEC 1o cropore (AD=EC) u neym, npinexanmuM k Heif yrnam ( £ BDA= Z FEC no ycnosuto,
ZMAC=/MCA)
CrenosatensHo, AB=FC.

3. Jano: A ABCu A AMC- pasHOGenpeHHbIe.
M Jloxazats: BM[1 AC=0, O - cepenuna AC.
Jokasarenscteo.1). AABM=ACBM o tpem croporam (AM= CM, T. k.
A AMC- pasuoGenpennsnt; AB= CB, T. k. AABC- paBHoGenpersbrii , MB -

ofmmas).
A C 2). Cnenoparensao, £ AMB=/ CMB u MB - 6uccexrprca £ AMC. Torma MB
— Me/iiaHa AAMC.

o 3). 3nauur, O — cepennna AC.




II вариант
[image: image10.png]Jlano: AC=BC=EC=DC, ACLCDuBC _LEC.
1). Hokazats: AB=DE.
2). Cpasumts: Papp H Pepp '
Hoxazatenscrso: 1). AC L CD n BC L EC, caienosatenso, £ ACD=/ BCE=90°. / ACD=/ ACB+/ BCD,
£ BCE= /£ DCE+ £ BCD. 3nauur, £ ACB=Z DCE.
2). AABC=ACDE no geym cToponam (AC=BC=DC=EC nio ycaosuio) u yriry Mexcay Himu ( £ ACB= £ DCE).
3). CrnepoearensHo, AB=DE.
2. 1). AACD=ABCE 1o aBym cToporam (AC=BC=DC=EC no ycnosno) u yriry mexay aumu( ~ ACD= £ BCE)
3naumt, AD=BE. X
2). AABD=AEBD no tpem (AB=DE, AD=BE u BD -o6was).
3). Papp=Pesp

2. Jano: AB=BC. AF=KC, £ DKA=/EFC.
JHoxkasars: AD=EC.
JHoxazarensctso. 1). AB=BC, sHaunr, AABC paBroGeApeHHBIN H £ A= 2 C.
2). AK=AF+FK, FC=KC+FK. AF=KC o ycnoputo, cnenoparensto, AK=FC.
3). AADK=ACEF no cropone (AK=FC) u apy™, mpuiesamnm k neii yrnam ( £ DKA= £ EFC,
ZDAK= ZECF).
4). AD=EC.
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[image: image1.jpg]1. Hapucynxe 8) 04 = OC, £1= 22 Jloxaxe, aro AB = BC
2. Ha pucynke 6) AB=BC, AK = KC, ZAKE = ZPKC. Jloxwxute, 410 AAKE = AKPC
3. Ha prcyne 8) 4B = BCu AD = DC. Jlokaxute, 1o BD — Guccextpnca yraa ABC.
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II вариант
[image: image11.jpg]Jlasio: AKMO, A BCT, P& MO, E€CT, PO=3MP u ET=3CE, OK=RT, KP=RE

A nZ PKO=ZEBT
k 3 Jloxasars; KM=BC.

Tloxanaremerno:, 1). AKPO= ABET o tmya roporan  yesy wesiy e
< (£PKO~ ZEPT, KP=BF, KO=BT o yerosmo).
A Cacnosareswo, £ KPO=Z BET, PO=ET.
2 T 2).MP=CE, 7., PO=3MP, ET-3CE o yenoso.
3) ZKPMI ZKPO=180° £ BEC+ / BET=180° suaaur, ZKPM £ BEC.
4) AKMP= ABCE no ey croponass i yray wexcay s (KP=BE o yesoaio. MP-CE, £ KPM= £ BEC).
Caenosatesniio, KM=BC.

3 Jo: AAMC, AKEO, £BAC=£0, £ 1= £2, AK=CO, £ E=90" EO=15mn
ot suscory A AMC s pepimi A
Pewenre. 1), £ EKO— ZMCA, 1., £ 1+ ZFKO=IS0°, 3 22+ L MCA=IS0°; £ 1= £2 1o yesonmo,
2). AC=KO. 7. k. AC=AK+KC, KO=COIKC t AK=CO 10 yerommo.
3). A ABC= AOEK 1o cropose (AC=KO)  avyw, upwresaunc < ek yrrav (/ BAC:
ZERO= 2 MCA).
). Crenonareasso, £ B= 2
Omer 152

0o yesamo,

0% 7. . AB —asicara A AMC i AB=EO=1521.

Hauto: npaas EO, EK=KM=MO, AE-OB, AM-KB, £ AEM: £ KOB=m:|

o Fin: m.

S Pemerme.1). EM=KO:1. 5. EM=EK+KO, KO-OM KM, EK=MO no
yeomio.

2). AATM=AKOB 10 tpext ctopotiav (AE=OB, AM=KB io yemosuso, EM-KO).

3). Cacaossrennno, £ APM- £ KOB, torm m=1
Orser: m =1,




